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Ohlášky: 

 

• V úterý 3. února byla památka sv. Blažeje, biskupa a mučedníka. Svatoblažejské 

požehnání bude udělováno dnes, tj. v neděli 8. února po mších svatých v Dublovicích, 

Sedlčanech a Jesenici. 

• V pátek bude od 17 do 18 hodin výstav Nejsvětější svátosti oltářní zakončený svátostným 

požehnáním. Během adorace bude příležitost ke svaté zpovědi. 

 

• Pravidelné setkání ministrantů naší arcidiecéze se v únoru uskuteční v Sedlčanech,  

a to v sobotu 14. února. Zájemci z řad ministrantů jsou srdečně zváni! V 9:30 h bude 

nácvik na mši svatou a v 10 hodin bude sloužena mše svatá v kostele sv. Martina, na kterou 

je samozřejmě zván každý. Podrobný program bude ministrantům a rodičům v nejbližších 

dnech zaslán do ministrantské whatsappové skupiny. Prosíme hodné sedlčanské farníky a 

farnice o napečení buchet pro ministranty ☺ Buchty prosím přineste v pátek 13. února 

nebo v sobotu ráno na faru či do komunitního centra.  

 



• Ve středu 11. února budeme slavit památku Panny Marie Lurdské. Mše svatá v kostele 

v Sedlčanech bude tento den v 17 hodin. Při této mši svaté bude příležitost přijmout svátost 

pomazání nemocných. Tato svátost je pro osoby starší 65 let, vážně nemocné, pro ty, které 

čeká vážná operace. SVÁTOSTNÝM POMAZÁNÍM NEMOCNÝCH SE ODPOUŠTĚJÍ 

DOSUD ZBYLÉ TĚŽKÉ I VŠEDNÍ HŘÍCHY. Nutnou podmínkou odpuštění hříchů je, 

aby se hříšník aspoň habituálně trvající, nedokonalou lítostí vnitřně odvrátil od hříchu. 

Pomazáním nemocných se odpouštějí také časné tresty za hříchy podle stupně subjektivní 

dispozice příjemce. Pomazání nemocných předpokládá již všeobecně stav milosti, PROTO 

JE TŘEBA V KRÁTKÉ DOBĚ PŘED NÍM PŘISTOUPIT KE SVATÉ ZPOVĚDI. 

Zpovídat se bude v Sedlčanech hodinu přede mší svatou, tedy ve středu od 16 hodin. 

Ve Vojkově a v Jesenici bude svátost pomazání nemocných udělována v neděli 15. února. 

Svátost pomazání nemocných může být samozřejmě udělena kdykoli na požádání. VELMI 

PROSÍM, ABY TATO SVÁTOST NEBYLA ZANEDBÁVÁNA U NAŠICH 

STÁRNOUCÍCH RODIČŮ, PRARODIČŮ, BLÍZKÝCH. JE NAŠE ZODPOVĚDNOST  

A POVINNOST ZAVOLAT JIM KNĚZE A NECHAT JE ZAOPATŘIT. Nejedná se  

o předčasné pohřbívání dotyčného, jak je často mylně vnímáno. 


